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Nazwa kwalifikacji:

P lzenie procesu pr kopalin stalych

Oenaczenie kwalifikacji: M35

Nurmer zadania: 01
Kod arkusza: M.35-01-13.10
Kryteria oceniania
sesja pazdziernik 2013
Zadanie 01
L. Elementy podlegajace ocenielkrvteria oceny
R.1 Rezultat 1. pelni Tabela 2. Analiza g I yczna
RLI Uzupelnione dane tabela - wychody procentowe czgddé A 1 3,31, 7,38 8, 14: 9,67; 37,66. 29,26 458 (w
o kolejno od klasy 0-6 do 120-130)
R12 Uzupelnione dane - adziasly procentowe skumulowane caesé B 331 —96,69/10,96—89.31/ 28 507150/
) 66, 16—33 84/ 95 42—4,58: (kolumnami od lewej do prawej)
Ri3 Uzupelnione dane - procentow y wychidd narasiajpco czedé C: 3.31; 10,69; 28, 500 95,42; 100,00 (zgodnie 2
o czgsciy B tabelit
R2 Rezultat 2. Wykres 1. Charakierystyka granulometryczna
R21 Wyznaczone zakresy klas - of odeigtych (x)- zgodnie z Tabely 2. Analiza granulometryc zna czgsé A, -
- kolumna , Klasa ziarnowa”
R22 Wyznaczone wychody klas — od regdnych (y)- zgodnie = Tabely 2. Analiza granulometrycena, cagsé A,
kolumna Wychid %™
R23 Wykreslony histogram skladu ziarnowego- odpowiada stanowi rzeczywistemu danych Tabeli 2. Analiza
o |zranulometryeina, credé A
R3 Rezultat 3. Wykres 2. Histogram skiadu ziarnowego
RA1 Wyznaczone zakresy klas - of odeigtych (x)- zgodnie 2 Tabely 2. Analiza granulometrye zna czgsé A, -
o kolumna  Klasa ziarnowa™
RA2 Wyznaczone wychody klas — od regdnych (y)- zgodnie 2 Tabely 2. Analiza granulometryczna, cz¢5é A,
T kolumna  Wychid %"
R332 Wykredlony histogram skladu ziarnowego- odpowiada stanowi reecaywistemu danych Tabeli 2. Analiza
o |granulometryezna, caedé A
R4 Rezultat 4. Tabela 4. Bilanse wezlowe
R4l Bilans wezla klasyfikacji wstepnej 11 LO00A-130VKG 811,7/25-1300 KD 188,3/0-25; {zapisano paprawrite oo
o nafmnief 4}
R42 Bilans weela klasyfkacji wstepnej II: 188 30-25/K.G 155, 2/6-25/KD33,100-6; {zapisana poprawnie co
T najmnief 4}
RA43 Bilans wezta pluczka miadowa:155,2/6-25/K* 1 16,4/6-25//0%38 8/6-25. (zapisano poprawnie co najmnief 4}
Rdd Bilans wezta pluczka ziarnowa: 811, 7/25-130/K608,775/25- 13000202, 925/25- 130 (zapisano poprawnie co
o najmnief 4}
R4S Bilans wezla klasyfikacja koficowa: 608,775/25-130/KG253,8/80- 130WKD354,975/25-80; { zapisano
o paprawile co najmniej 2
R46 Bilans wezla odwadniania odpadéw mistowych: 38,8/6-25/38 8/6-25: (zapisane poprawnie co nafmnief 2}
R4T Bilans wezla odwadniania odpaddw ziarnowych: 202,925/25-130/202, 925/25-130; { zapisane poprawnie co
o najmnief 2}
R5 Rezultat 5. Tabela 5. Dobor urzadzen
RS Dobir preesiew aczy klasyfikujac ych klasylikacji wsiepnej 1 : praesie wacz /WE/2Z5/ 11250 { zapisano
- paprawite co najmntej 3}
R52 Dobir preesiew aczy klasyiikojae veh Klas viikacji wsigpnej 11 pree siewac 2/ WG/ 88, 3/240 ( zapisana
= paprawite oo najmnief 3)
R53 Dobdr webogacalnika miak wego: osadzarka/ OM/155,2/ 190 {sapisano poprawnie co najmnief 2}
R54 Dobdr webogacalika siarnowego: osadearka/OZ/B 1L/ 1010 (zapisano poprawnie co najmniej 2}
R5S Dobdr preesiew acza klasyfikujgeych klasyfikacji koncowej: praesiewacz WP/B0/608, 7757604 zapisano
T poprawnie co najmnief 3§
RE6 Dobir preesiew acza odwadniajgeego odpady mistowe: preesiewsca WP/ 1/38,8/50 (zapisano poprawnie co
o najmniej 3}
BT Dobir preesiew acza odwadniajgeego odpady ziarmowe: preesiewaca/W P 1/202,925/250 {apisane
"' poprawnie co najmniej 3}
R Rezultat 6. Tabela 6. Produkeja rocena
R.6.1 Produkcja roczna sortymentu — Kostka IT - 1015 200 1on
R 62 Produkeja roczna sortymentu —Orzech - 1 419 900 ton
R.63 Produkcja rocena sortymentu — Miad TA - 465 600 1on
R.6.4 Produkgja roczna sortymentu — mish IIT A - 132 400 1on
R.6.5 Produkcja roczna sortymentdw razem - 3 033 100 ton

preesiewacz WK 25 1000 1250
precsiewacz/W K /6/ 1883240
osadzarka/OM /155,2/190
osadzarka/OZ/ 811,7/1010
preesiewacz/W P/B0/608,775/760
precsiewacz/W P/ 1/38.8/50
przesiewacz/WP/1/202,925/250
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